<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>

Aan
<naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>

<woonplaats, datum>

Onderwerp: aansprakelijkstelling <datum gebeurtenis>

Geachte heer, mevrouw,
Op <datum> kreeg ik een ongeluk op <beschrijf de plek en plaats waar het gebeurde>. Het ongeval ontstond door een gebrek aan de openbare weg. Met deze brief stel ik u aansprakelijk voor de schade die ik kreeg door dit ongeluk.
Het volgende is gebeurd: <beschrijf kort de gebeurtenis>
U moet als wegbeheerder ervoor zorgen dat de weg in goede staat verkeert. Bij schade door een gebrek aan de weg bent u als wegbeheerder aansprakelijk.
Op dit moment bestaat mijn schade uit <omschrijf de schade en wat u moest doen om dit te herstellen>. Ik schat het schadebedrag nu op € <bedrag>. Als blijkt dat ik meer schade heb, geef ik dit zo snel mogelijk aan u door.
Ik vraag u vriendelijk om het voorlopige schadebedrag binnen 14 dagen te vergoeden. Dit bedrag kunt u overmaken op rekeningnummer <IBAN> op naam van <naam rekeninghouder>.
Als ik geen reactie van u ontvang, zal ik verdere juridische stappen nemen. De kosten die ik hiervoor moet maken, breng ik ook bij u in rekening.
Ik hoop dat het niet zo ver hoeft te komen. Komt u hierdoor in financiële problemen, dan sta ik open voor een andere oplossing. In dat geval vraag ik u om mij binnen twee weken een voorstel te doen.
Met vriendelijke groet,

<naam en handtekening>

Bijlage: voorlopig schadeoverzicht
